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BBenenune nepemeHnHoii

Bagada 0 (pa3MuHKA). Y Bac €CTh MEIIOK (OIMHAKOBBIX) KUPIHUC I JIHHEHKA.
Kak usmepuTh Juarosaib Kupuda’?

3ama4ga 1. ManbBuHa Besiesia byparnHo pas3jieiuTh YUC/Io Ha 2, a K pe3yJbTraTy
npubasuth 3. OH Ke 110 onmmbKe YMHOXKUJI YUCIO Ha 2, a OT MOJIyUYEeHHOTO
npousBeieHnst oTHs1 3. Ho oTBeT Bce paBHO mostydmiics npaBuIbHbIN. Kakoii?
Mpb1 ObI JIETKO penmIn 3a/a4y, ecjau Obl 3HAJIU HCX0oiHOoe Jucj0. OO03HAYNM €r0 CHMBOJIOM .
Byparuno so/mKen Gbisl BEIMUCITS 3 - & + 3, a BeIMuC/III 2- 2 — 3. Paz on mosryunst npasuibHbLit
OTBET, % -+ 3=2-x—3. Ipyrumu caosamu, (3 +3) = (2 — %) -x, T.e. x =4, a orBer 5.
Bamaua 2. okrop AitbonuT pasgan derbipém 3aboseBmmM 3Bepsam 2014 qy-
JIoJIeliCTBEHHBIX TabJieToK. Kormeil mosyuna Ha ojHy TadjeTKy OoJiblle, YeM
KuKnMopa, baba Ara Ha ojany 6osibiine, vem Koreit, a 3meit ['opblHbIY — Ha
ojiny OoJibiiie, dem Baba fra. Ckosibko Tab/IeTOK HPUIETCS CheCTbh 3MErO
[opbiHbIUY !
[Tycrs 3meit [opbrabra nomyumt x tabiaerok. Torga Baba fra nosyunita x — 1 tabierky, Komeit
x — 2 TabjeTKu, KHKUMOpa T — 3 TabyieTku. Tak Kak Bcero MOKTOp Aibosut pasgan 2014
tabserok, r + (x — 1) + (z — 2) 4+ (x — 3) = 2014. Orcroga 4z = 2020, T.e. x = 505.
3amaga 3. B typrupe CosiHedHoro ropojia 1o maxmaram Kaxkapii u3 100 yaact-
HUKOB CbII'paJl ¢ KayK/JbIM POBHO 110 OJITHOMY pa3y (“TypHI/Ip B OJIUH prl‘”).
[Tocsie Typuupa Hesnaiika HeOXKUIaHHO y3HAJI, UTO 3a 1100€/Ly JAeiiCTBUTEIHLHO
JaBaJioch 1 0YKO, HO 33 HUUBIO JaBajioch He 1/2 ouka, Kak o jymai, a 0 0IKoB,
a 3a mopaxkenne — ne 0 oukoB, a —1. B pesysnbrare Hesnaitka nadbpas B J1Ba
pasa MeHbIIle OYKOB, YeM eMy Ka3ajocb. CKOJbKO 09KOB HabpaJ Hesnaiika?
[Iycts Hesnaiika a maptuit Berpadi, b ceesr Bundbio, ¢ npourpadsi. 1. k. Hesnalika ceirpas co
BCEMH OCTaJIbHBIME ydacTHUKaMu, a + b + ¢ = 99. Hesnaiika mxymas, aTo nHabpas a + %b OYKOB,
a Ha caMoM Jesie Habpas a — ¢ 0ukoB. To ecTs 10 ycmosuio 2(a — ¢) = a + 3b.
Boipasum u3 mocjieiHero yejaoBus KOJUIECTBO MOOE: a = %b—i— 2c. TlopcraBiss 3To B 1mepBoe

ypaBHeHne, mojydaeMm, 91o 910 b = 66 — 2¢. Orciona a = 33 + ¢, T.e. Hesnaiika nabpaut
a — ¢ = 33 ouka.
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Samaua 4. Ourypa Ha pucyHKe cocTaBjeHa U3 KBajpaToB. Haiijgure cropony
JIEBOT'O HIMZKHETO KBaJIpaTa, eCJI N3BECTHO, YTO CTOPOHA CaAMOTO MAaJEHBKOTO

KBaJpaTa paBHa 1.
— e +3) + (@ +2) —

z+1

—— yta+(@+1) —

O6o03HaunM CTOPOHY CpeJIHEro HUKHEro KBajpara 3a z. lTorma apyrue KsajpaTbl UMEIOT
pa3Mepbl Kak Ha prucyHKe. Tak Kak muprHa KapTUHKE BBEPXY M BHU3Y OjiHa U Ta Xke, (z + 3) +
(x+2)=y+a+ (z+1). Buaunr, y =5 —1=4.

Cp. ¢ 3amaqeit 6 3arsitust 3. OTMETHM, YTO CTOPOHBI IPYTUX KBAJIPATOB HATH HEJb3sT (L MOXKET
OBITH JTIOOBIM YUCIOM, GOsTbIM 1).

Bagada 5. FOpa Haueprut Ha KeTdaToil Oymare mpsMOyroJbHIK (10 KJIETOTKAM )
1 HapucoBaJ Ha HeM KapTuny. llocjie sToro onm napumcoBasl BOKPYT 3TOIO
PsAMOYTOJIbHUKA PAMKY HIUPUHON B JIBE KJIETKHU.

a) Yemy paBHa TLIOIMIA/Ib PAMKHE, €CJIA MPAMOYTOTBHUK UMET pasMepbl a X b?

0) Kaxne pazmepbl MOr/ia UMETh PaMKa, €CJII TLIONA, b KADTHHBI OKA3aJ1aCh BIIBOE
MEHBIIIE ILIOIIA I PAMKI!

Crout nornpoboBaTh MPOYUTATH PEIleHe COOTBETCTBYIONIEN 3aa4uu MaTemarniaeckoro mpas/i-

Huka (2015.6.6) u mompoboBaTh €ro aJaNTHPOBATH MO/ HOBOE YCJIOBHE.

a) (a+4)(b+4)—ab (nonesno HapucoBaTh KapTUHKY!). M0OKHO PaCKPBITH CKOOKH — TOJIY IUTCSI
4a + 4b + 16 (kak yBUJIETH 9TO Ha KAPTHHKE?).
6) Yeaosue cocrout B ToM, 9T0 4a+4b+16 = 2ab. Cokparmast Ha 2 nosydaem, aro ab—2a—2b = 8.
Tak kak (a —2)(b—2) = m + 4, noJyuuBIIeecs PABEHCTBO MOXKHO II€PENNcaTh
B Buje (a — 2)(b —2) = 12.

U3 tpex pazsioxkenuii yuciaa 12 wa muoxkurean (1-12 = 2.6 = 3 - 4) noxyvaiorcst Tpu
BO3MOXKHBIX OTBETA.

3agada 6. Ha oxpy:xkaoctn ormermym 40 ToUeK U COSJMHUIIM KayKJble JIBE
orpeskoM. CeHsl IMOKpacuI TOUKHU B JiBa IBeTa. Kakoe HanboJIbIIee KOJINIeCTBO
OTPE3KOB ¢ KOHIIAMHU B TOYKAX PA3HOrO IIBETa MOIJIO HOJIYINThCH !

Hro6bI HANTH npumep, TOJE3HO PACCMOTPETh KpaifHue cirydan: 1) Bce TOYKH, KPOMe OJIHOI,

OJTHOTO TIBETA; 2) TOYEK ODOMX IBETOB IIOPOBHY.

B nokazaresbcTBe oyerky OMOraeT MPaBUIbHBIN BHIOOD MEPEMEHHON: MyCTh TOYEK OJHOTO
nsera 20 — x, a apyroro 20 + x; CKOJILKO TOTJIA «JIBYXIIBETHBIX» OTPE3KOB?
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